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» ] вія проголошу* вільну торговлю, нову економічну політику, ного добра. Особисте життя такого, як в звичайних держав- при pu а, певно, без перепуст-
3 права (буржуазія) закричала про банкроцтво комунізму, а Леніна таке, що в епосі, де пе- них мужів; він й не старається ки, тому, що на другий день

і.» ліва закричали про зраду революційних завойовань на ко- ревищають релігійні настрої, наслідувати їх. Окруження йо- райком пКтав: 
рнсть капіталістам. р Леніна уважалиб святим. го зовсім просте і діловиті. Не- — Чи був у Вас Володимир

, Та не так це розумів Ленін. Бачучн на ділі, що комуністи Суворий реаліст, хитроум- ма тут слуг, або, як їх звуть Іліч? 
уміють воювати, уміють умирати за ідею, aie що з них не такі ний політик — Ленін постелей- “льокаів", лише кілька писа- Так закінчив своє оповідан- 
спрнтні будівничі, як борці, він, затримуючи владу, головну ін- но стає легендарною особою. рів, що сповняють роботу в йо- ня очевидець атентату на жнт- 

есбс еерушотеорині. дустрію і заграннчну торговлю в руках комуністів, заставив при- Це добре.
І ватних підприємців помагати комуністам відбудовувати радян- 3 глухих сіл Індії, переходячи сказати. щ0 шн „рацю-
I ське господарство, заставив їх учити комуністів творчої будів- сотні верст гірськими стежка € безпереривяо весь час, за вн-

Ніхто д сучасних людей не збудував собі такого “перу- ■ ничої праці і тим самим заставив їх скріпляти радянську владу, ми і лісами, тайно, ризикуючи -1МК0М хвиль відпочинку сну. 
жиеорного" памятника в серцях мідіонів працюючого й попе- або иишими словами, заставив їх самим собі копати могилу, життям, пробираються в мі- щ0 дві три мінути його ,3 дізнань КОНОМ 1FBCH 
воженого люду вк Ленін. Пройдуть довгі століття а імя Лені- Бо коли радянська влада почує себе на трівких господарчих но- сто Кабул, до радянської місії. ^.1нчуть до тедєфона.
ма буде жити в серцях мідіонів і мідіярдів нового, вільного від г ах, коли вона побачить, що може вже обійтися без помічників індуси, замучені віковою нево-
паиських утисків покоління. Воно буде жити й серед будучого — приватних підприємців, вона подякує за у слуги і знесе Неп. лею, приходять і питають: 
безкласового суспільства, під будову якого Ленін після Марк- і Ось і тепер вже, на передодні смерти Леніна, в вищих партій- і — Що це таке Ленін? 
са положив другу підвалину. Маркс положив підвалину тео
ретичну, а Ленін крім теоретичної, положив ще й практичну. \ ня Непа.

Пройдуть століття, а імя Леніна буде окружеяе ореолом
пошани і любови. Про його науку, діяльність і працю будуть в чорних прапорах. Блискавкою розлетілася ця вістка по ці-1 — От, Ленін, найчесніща лю-
маписані великі томи книг нових майбутніх теоретиків, нових лім світі й болюче вдарила по серцях міліонів пролетарів, 
борців за визволення працюючих мас з під капіталістичного
гнету, нових вождів нової переходової доби — доби переходу вічно. Вона, посіяна на благодатнім грунті, принесе працю- ...Розуміється, особисто про 
від диктатури пролетаріату до доби, коли не буде ні власти ні мчим цілого світа роскішні овочі. -j нього можна сказати значно j
диктатури, доби “без хлопа й пана”. Волинець. більше, як тут я сказав. Але ме-

Імя Леніна за життя його, особливо за життя від 1917 ро- ------------------------------------------------------- ні перешкоджуе скромність че
ку до днів його хороби, було окружеяе надзвичайною любо- j го чоловіка, в якого цілком не- Однак його визначна черга
мо одних і ненавистю других. Але й запеклі вороги ідей Ле- TTQULtPTMÜ III ПО Y ПОП ПРТАРР1Л Пї РГСППІПІІІЇ ма честолюбства. Я знаю, що й така визначна, що відбива- так від їх руки згинув Воло- 
иіна признавали його геніальність, хоч На зверх говорили що ІЬГІПІІІІЛИ ШІВІА ІІГШІи І AlUDMll ГиНІІІІІШІї це, що тут сказано, покажеться еться в >С*Й И0Г0 зовнішності!, дарСЬКИд_ убитий ізза угла, ко- 
иншого, ненавиділи, хоч в своїй душі поважали, сварили — але Вислів великого російського революціонера Чернишев Й0МУ лишним, перебільшеним і — ис його зелізна воляї ї рішу-1 лн вертався 3 передвиборчого ^ 
на саму згадку його іменн — дрожали. ського Звучить: “Політична діяльність не е така гладка як хід-! смішним... Але нехай він см'" | !*а^" Твщ робітничого мітінгу в Петро-

Як голову ради народних комісарів першої в світі повідної 1ІИК Невського проспекту. Не є революціонером той, після я- еться, він це тим добре робить. на компроміси і>іту >. граді; так від руки людини, 
републики робітників і селян, Леніна боялися не тільки його кого революція пролетаріату може істнувати тііьки “під ум о- але я надіюся, що ті, які пере- має лише глибоку погорду, а спорідненої есерам партії “на- 
вороги, але й приятелі та товариші по партії і по праці, бояли- що ВОІіа вдаСться легко і гладко, що пролетарі ріжних читають ці рядки, перечитають рахується він тільки з тими, я-, родннх соціялістів", Канегісле-
ся і любили. І різний голова републики-побідниці, Ленін од- країв сейчас приступлять до акції," що заздалегідь буде забез- не ^ез корнети для себе. К1 ^ля с ^>ІІВ
почесно для всіх був близьким товаришем і братом. печена перед упадком, що революція буде йти широким, віль- Максим Ґоркий.

Ленін був безмилосердним до своїх ворогів і однодумців. ним j прямим шляхом на стрічу побіді, шобн тут і там на шля-1 
якщо вони на це заедугували, він був безмилосердним до себе Ху до п об іди не треба було поносити найтяжчих жертв,; .видер-
самого, він бічував помилки і нетакт своїх товаришів по праці жувати в кріпостях ворожу облогу та шоби не мусілося рач-
і по ідеї, він добачував у них міщанство там, де вони й самі ку^уи по вузеньких, недоступних, крутих і небезпечних гір- j Англієць Джордж Ленсборі,
його не добачили-б і говорив він це отверто, прилюдно і сло- гьких стежках. Не є революціонером той, що не визволився теперішний посол до бритіи-
во його було абсолютне. Вистарчало для него побачити в від педантизму обивательської інтелігенції — він за кождиіі гького парляменту, в 1920 році 
Москві на мітінгу плякат з написом “Царству робітників і се- раз буде скочуватися в табор контрреволюційної буржуазії, як відвідав . Ієніна і опісля описав 
лян hç буде кінця — він обурювався, сейчас же на мітінгу в наші меншевики і соціялреволюціонери. свої вражіння в довшій статті,
своїй промові підкреслював переходову ролю кляс на шляху (Н Ленін: Лисі до американських робітників.) Містимо тільки характеристич-
до майбутнього безклясового суспільства, а не до вічного “цар
ства робітників і селян”. •

Коли в 1917 році після мартової революції Ленін прибув 
зі свого вигнання до Росії, проти него почалась шалена травля 
російської буржуазної і аліянтської преси, його називали ні
мецьким шпіоном і ріжними дешевенькими епітетами аж до 
закидів злодійства включно. Цим буржуазія хотіла деск(>еди- 
тувати імя Леніна серед працюючих, відвернути від него ува
гу, а тим часом зробила якраз навпаки. Один з російських су
часних пролетарських письменників пише з приводу цего:

“Адже буржуазні публіцисти, бажаючи дійсно злякати 
Леніним публнку і натроюднтн її проти него могли-б грімким 
голосом сказати далеко страшніші слова:

— Це той, що закликає робітників відобрати у вас ваші до
ми й ваші фабрики! І волів ваших і ослів ваших! І білий хліб/ 
і спокійне життя! Той, що заставить вас працювати, щоби їсти, 
рубати дрова, щоби не замерзнути, стріляти, щоби не бути за
стріленим! Це той, що виверне ваше життя на виворіт! Во
вною на верха!

Буржуазні газетярі не говорили цих слів, бо самі боялися 
побачити їх на папері, боялися почути їх, боялися навіть в дум
ці представити собі все те".

А відтак вся та дрібненька, ворожа революції міщанська ма- і 
са склонилася перед непохитним авторітетом і чесністю Леніна, ; Російський письменник ■ сві- 
як особи. Так, як особи. ; тової слави Максим Ґоркий ще і

“Люде, вороже настроєні проти революції, непримиримі в ]920 році написав невелику 
що до комуністів, відріжняють Леніна від партії і віддають йо- характеристику Леніна. Подае- 
му велике признання політичне і моральне” —. каже той самий м0 цікавіші уривки:

“Я не маю наміру говори-
Чиму? Хіба Ленін був менше, а не більше грізним для бур- ти промови в обороні або для величава картина землі, пре-

жуазії? Хіба він був мягчим, а не безмилосерднішим в тяжкім оправдання Леніна, — мені це гарно оброблена працею віль-
ноглублюванню революції і зміцнюванню радянської влади на непотрібне, так само, як і йо- ної людини, в гігантський ізум-
снинах її ворогів? Хіба він виділявся своїм “лібералізмом" і MV РУД- Всі люди розумні і кож-
сентнментальнічанням, а не навпаки? Я повинен сказати, що мої о- лий відчуває особисто відві-

собисті симпатії до В. І. Лені- ' чальність за все, що він витво-
довкола нього.

'

Памяти Лєніна.
*1;

Я го департаменті. тя Володимира Ідіча тов. Іва
нов.Г Д. h'ifнін

Соціял-революціонери, пар
тія дрібного міщанства, втра
тивши владу і вплив на маси, 
рішила пімстктнся за це на пе
редових провідниках комуні
стів.

Одягається він, як простий 
робітник. В нього гарні очі, 

' якими дивиться він просто на 
вас; часами з химерним, про
шиваючим виразоміхначе хотів- 
би відкрити, чи не криється де
що невисказане поза вашими 
словами. В них видко також 
вираз запопадливої ввічливо- 
сти; дивлячись в них, ви пізна
єте, що він мусить любити ді
тей.

них і радянських колах обговорювалося питання про скасован- А на другім кінці землі, нор-
вежські робітники кажуть бай-

Ленінь умер! Перша столиця Радянського Союза утапае дужому Росіянинові: -
За часів царизму, та партія 

вславилась своїми атентатамн 
на ріжних царськії? катів-міні- 
стрів, а відтак рішила ужити 
того самого средства боротьби 
на тих людей, які не допусти
ли до здійснення дрібно-мі
щанського царства в Росії.

Такого не було ще надина.
Але ідея, наука Леніна не умерла. Вона жне і буде жити землі.

ра згинув другий провідник 
Він вірить, що найкращим комуністів Уріцкий. Атентат 

способом до як найшвидчого парТн ес-ерів на Леніна був її 
довершення зміни, для всіх, дослідним атентатом і з тим 
хто бажає інтернаціонального атЄнтатом 
соціалізму, треба так робити і рестала істнувати. 
так говорити, не зважаючи на

11. вона, як партія пе-

Ось що між иншнм розпові- 
ВСІ особисті інтереси. ВІН все ла на Суд| лад соціял-револю- 
так робить і так говорить. Він 
зробив на мене вражіння чоло
віка, який пішов-би так само 
спокійно на смерть, як на засі
дання свойого кабінету.

ціонерами в Москві 1922 року 
учасниця атентату на Леніна 
Лідія Коноплева:

ні уривки:
— “Я відсвяткував день моїх 

уродин відвідинами Леніна. По
стараюся описати мої особисті 
вражіння, які зробив на мене 
цей чоловік — найбільше лю
блений і найбільше ненавидже
ний в світі — особистість яко-

“На однім із зібрань відділу 
(боевої організації партії ес
ерів) постановлено було пи
тання, на кого перше виконати 
атентат: В. І. Леніна чи Л. Д. 
Троцького. Рішено було вико
нати атентат на того, кого пер
ше буде стрінуто у відповід
ний для виконання акту час. 
Для атентату ми рішили вико
ристати мітінґи, котрі регуляр
но кождої пятниці відбувалися 
у всіх районах Москви. Три 
тижні під ряд відвідували ми 
всі мітінґи. Першого тижня 
боєвикй, уоружені револьвера
ми (системи у нас були: брав- 
нінги, мавзери, цітейр, парабе- 
люм), були розпреділені по 
мітінґах, але коли оден з бое- 
виків, намічений відділом як 
виконавець, зустрів В. 1. Лені
на і не вистрілив до него, то 
на другий тиждень ми змінили 
систему. На чолі виконавців 
було намічено кілька осіб, а 
власне Фані Каплан, я і Коз- 
лов. Кождий з виконавців об- 
їзджав кілька мітінгів. Але то
му, що це була ризики, що пе- 
реїзджаючи з одного місця на 
друге, можна або спізнитись, 
або- Ленін може приїхати піз
ніше, після відізду виконавця 
(на другу п'ятницю В. І. Ленін 
не виступав зовсім), то в тре- 
ту пятиицю, ЗО. серпня, орга
нізація була така:1 виконавці 
повинні були стеречи в умов
лених пунктах: Фаня Каплан
— в районі Замоскворічча, я
— в районі Олександрівської 
стації, Олексіевського Народ
ного Дому і Козлов — в райо
ні Басманних. Иііші боевики 
були розділені по всіх мітін
ґах, а вразі приїзду на оден з 
них В. І. Леніна повинні були 
повідомити районного вико
навця.

В. І. Ленін приїхав до Щіпок

Його метою в життю е ви
зволення робітників цілого сві
та з неволі наемного рабства і 
капіталізму, та встановлення 
Інтернаціоналу. Він е втілен
ням відомого клича:

— “Весь світ — мій край, 
весь людський рід — мої бра
ти, робити добро 
ґія”.

З НАУКИ ЛЄНІНА.
Всяка революція означає о стрий перелом в життю величез

них мас народу. Якщо не дозрів такий перелом, то дійсна ре
волюція не може відбутися. І як всякий перелом в життю кож- 
дого чоловіка многому його учить, заставляє його багато пере
жити і відчути, так і революція дає всему народу в короткий 
протяг часу найбільш змістовні і цінні лекції.

За час революції міліони і десятки міліонів людей навча
ються кождого тижня більшому, чим протягом року звичайно- 

I г,о, сонливого життя. Бо на острім переломі життя цілого на- 
• роду стає особливо ясно видно, які кляси народу; прямують до 
тих чи инших цілей, якою силою вони володіють, якими еред- 
ствами вони воюють.

го мала таке великанське зна
чіння підчас революції.

Я стрічався з державними му
жами всіх країв і я добре 
знайомий з тими, які правлять 
нашим власним краєм. Між ни
ми нема ані одного, який мігби 
перевищити своїми здібностя
ми і знанням, чеснотою своєї 
ціли і мужністю цего чоловіка 
який сьогодня є вдовхновате- 
лем і провідником народи Ро-

моя релі-

Думатн про Леніна, як про- 
кровожадну особу 
смішним.

Я пишу так про нього не то
му, що ми годимося у всіх пи
таннях — в деяких 
питаннях ми не годимося — а- 
ле я вмію пізнати добру люди
ну, коли таку зустріну і вмію 
оцінити її діла, і її слова.

Ленін виказався великим —

е дуже

основних

ЛЕНІН В ДВОХ ОСВІТЛЕННЯХ. сії.
Ми ніколи перед тим не стрі

чалися з собою, ломимо того 
від першої нашої хвилі зустрічі, 
між нами було взаімне довіря самовідреченим вояком і вож- 
і щира отвсртість. Він говорив j Д°м в одній справі, для якої, 
цілком свобідно і без застере- 110 моїй думці, варта жити, зма- 
жень про питання приватної і гатися і умерти справі збуду- 
публичної політики. Було я-: иання правдивого Інтернаціона- 
сно, що він нічого не скривае. ЛУ дорогою заміни капіталізму 

В його способах поступова»-1— соціалізмом... 
ня і рухах, нема цілком нічого

...Часами нахабність уяви, 
властива всім літературним ар
тистам, ставить перед мною та
ке питання:

— Як бачить Ленін новий 
світ?

І перед мною розкривається

1.

письменник.

Дж. Ленсборі.:

АТЕНТАТ НА ЛЄНІНА В МОСКВІ 1919 Р.Ні, не тому. А чомусь иншому.
Тому, що в Ленінові навіть вороги його бачуть чоловіка ма ие грають ніякої ролі в ту Рюе • 1110 €

не сучасного, але прийшовшого з другого, неминучого майбут- хвилю, коли я пишу про него. | Скрізь міста-сади, величаві бу-
нього світа, поінера звідтам, зі світа здійсненого комунізму, сві я дивлюся на него, як на іСТо-, Димки, скрізь працюють на лю- розмови 3 РОБІТНИКАМИ сходів при виході розтягнув- 
та. котрий скорше чи пізніше все одно прийде. і ту. що підлягає моїй обсерва- мну покорені і зорганізовані 3 РОЗМОВИ З РОБІТНИКАМИ сход£

Ленін серед нас, комуністів, дійсно, може бути, єдиний чо- ujj нарівні з усічи иншими його розумом сили природи, а Пнтниця. А пятниця в ті ча- заводськім подвірю дні 
ловік Звідтам, з майбутнього. Ми всі по вуха в повседневнім людьми і явищами, котрі не мо-1 самий він вкінці дійсний си обовязково з мітінГом. В ЖСншини також до Іліча з пи-
будівництві й боротьбі, він-же, сильно топчучи ногами облом- жуть нецікавити мене, як пись- володар стихій. Пого фізична дома холодно й мерзла барабо- таН()ям.
кй старого світа, будуючи руками майбутнє, пішов далеко „синяка. і енергія не витрачуеться біль- ля, а на мітінгу загрієшся і про А 'ЧОму на зелізній доро-
вверх, в радість далечини грядущого світа і ніколи від них не Ось цей чоловік говорить ше на гРУбу, чорну працю, во- голод забудеш. . сконфіскувати’
відривався". промову на зборах робітників, на переродилась в духову, вся ще до дзвінка, коли робі»- |ліч ВИСЛухав, але не уснів

Леніна ненавиділи і любили, обожали і дрожали перед ним. —він говорить надзвичайно сила її спрямована на розслі- ники збилися около умиваль- відповіСти
А він не боявся назвати прилюдно “російським держимордою’ простими словами, зелізною ДД<ення тих основних питань ника> ХТОсь зацікавився: j Чотири стріли повалили йо-
навіть людину, натягнувшу на себе тогу комуніста, але на ділі мовою, з -льогікою топора, але іжиття. над рішенням яких — д ЩО| іліч до нас на за-1 го на землю
мріявшу про “едіную нсдеЛімую Русь" якщо на "православну- — в г,0го суворих словах я ні- .здавна бореться безуспішно вод ПуТЬОВКу (перепустку) о- і Вс, р0зтерялись. Хто міг спо
ю", то нехай вже комуністичну, тілько в чисто російськім едіно- коли не чув ані грубої демаго- думка. Облагороднсна техніч- ДЄрЖав> і діватися такого удару і в та-
иедедімські* дусі. ґії, ані несмачної хвальковато-|н°. Гранатний корпус відчинив- ких обставинах. Не розтерявся

Л€нін не знав компромісу, ні угодовства і в своїй праці чи сти гарної фрази. Він говорить. стала насоло^ю для людини. | ся j ЧОр^йі бурхлива филя хли- j робочий за вода т. Іванов і ді* 1 <*>аня стР1ляла Д° него. Всі
діяльности він ніколи не остановлявся на половині дороги. |завжди одно: про необхідність Дійсно визволений розум лю- нуда Д0 заводської трибуни. ти щ0 бавитись в дворі три КУЛ‘ ^Ули затроені (у всіх

L Ось вона, в ворота побіг- трох виконавиів перші три 
ла, - кричали вони до Іванова. три К>:Л1 в револьвер| б>ли ”ад" 

Спамяталась і вся маса та п.илев' навхрест 1 затроеи1 КГ" 
подивитись, цілий’ЧОрНОЮ ЛЄНТОІО ростягнулась раре ’ який лишився У “снев,д 

области район в однім гранатнім кор- за ВТІКавшою убійницею. першо-мартівської організа-
' Страшне було обурення ро- ци/,"

Але чому в цій одноманітній бітників. На др>тии день П1СЛЯ атен"
Не думаю, щоби я приписав чорній масі виділяеьуься жен- _yje зачіпатиі__ стріляючи татУ *ан* ^аплан появилась о-

фанатика ученого, а не метафі- Лєнінови мрії чужі йому, не ду- щина, яка надуживає папірос? а повітря обороняв убійницю Фіціяльна заява від імени па^
що я романтизую цето Вона хвилюється. від р0зюшеної маси тов. Іва тії- щ0 ні одна партійна орга"

— Спитати? нов .зацін не брала участи в атен-
— А ось матрос і гімназист. _g коло' тат' на *' Ден‘на”-

І многочисленний мітінг за- Значитв трУсливе есерівсм<е
племя злякалося діл своїх і
почало відхрещуватись. За
мість Леніна та партія убила
саму себе.

завжди одно: про необхідність Дійсно визволений розум лю- НуЛа д0 заводської трибуни. 
“Або розігнання Ра2( і безславна смерть їх, або вся власть знищити в коріню соціальну Дини — найдорогоціннійший, _

Радам" — сказав Ленін перед Всеросійським Зїздом Рад на по- нерівність людий і про дороги початок в світі і, дійсно, ро- відорвете!
чатку червня 1917 р., за кілька місяців до жовтневого перево- до цього. Ця старинна фраза,зум дтав неустрашимим... 
роту. звучить в його устах різко, не- Неустрашимість розуму і го-1 прийшли

“Тільки радянська влада могла бн бути устончнвою, тільки примиримо; завжди відчуваєш.1 стра проникливість в 
її неможна будо-б повалити навіть в найбільш бурхливі хвили- що він непохитно вірить в неї, політики е основними чергами пусі.

найбільш бурхливої революції, тільки така влада могла би j відчуваєш, яка спокійна йо- характеру Леніна... 
забезпечити сталий широкий розвиток революції, мирну бо- : г0 віра — віра фанатика, але 
ротьбу партій внутрі Рад".

“Середини нема. Досвід показав, що середини нема. Або ; 3икХ не містика. Мені здаеть- маю,
вся влада Радам і цілковита демократизація армії, .або корні- ся, шо йому майже не цікава чоловіка, — але я не можу

індівідуальна людина, він ду- представити собі його без цеї

- Не напирайте на ворота!

Заводи - сусіди, мешканці

ни

ловшина” — писав Ленін в вересни 1917 року.
“Або вся влада Радам і в центрі і на місцях, вся земля се.ля- м.іе тільки про пйртії, маси дер- прегарної" мрії про майбутнє Провірити?

нам сейчас, ще до вирішення Установчих Зборів, або поміщики жавн, і тут він володіє даром щастя всіх людей, про світле, — Не-е-хай. Мало там хто. М0Скворецьккх робітників, ор-
і капіталісти гальмують все, привертають владу поміщиків, до- придбану вання. Геніальним від- радісне життя. Чим більший Мітінг був розпечений. Звер- ганізованим колом охороняв
водять çtJHH до Озлоблення і доведуть діло до безгранично чуванням мислителя-досвіду ва- чоловік — тим сміливіша його нув увагу автомобільний гу- убійницю від розправи
жорстокого селянського иовстаня*"./- ча. В цього е та щаслива дум- мрія. док. 1 десятки голосів, що;'

“Тільки диктатура пролетарів і незаможних селян здібна ка, яку осягається тільки на- Ленін є більше чоловіком, чим близше до виходу, закричали: | 
зломити опір капіталістів, проявити дійсно величаву смілість пруженою, непер5ривною пра- хто небудь инший з моїх суча- — Іліч, Іліч, Іліч приїхав!

рішучість власти, забезпечити собі самовідречену дійсно ге-, цею. ‘ синків. Основна ціль цілого Слухали, як слухають Іліча.
роїчну піддержку мас і в армії і в селянстві”. Один Француз запитав мене: життя Леніна — загально-люд- А коли він кінчив, проходив

1 Ленін був прав, і тільки завдяки цим його огненим сло- j — Чи не думаєте ви, що Ле- ський добробут і він неминучо до дверей, на ходу одіваю-
вам в жовтні 1917 року влада перейшла в руки Радам. Ідея нін є думаючою .гі.льотинйЮ? повинен добачувати у віддалі чнсьГ 
Леніна торжествувала. Ні довгі роки горожанської війни, ні Я відповів: віків кінець того великого роз-f Задержав гімназист,
бдьокада світових капіталістів, иї страшне стихійне нещастя —; — Роботу його думки я по- витку, започаткованим якого нувся до Іліча з питанням,
голод не зломили, навіть не захитали влади Рад. ^ рівнав-бн з ударами молота, я- непохитно служить вся його Чорний кусень людської ма-

А коли в 1921 році наступили скрутні часи в радянськім го- кий володіючи зором, до щен- воля. Він — ідеаліст, якщо си відорвався від загальної
спожарськім будівництві безвихідність яких добачував дале- ту розбиває то, що давно пора вложити в це поняття зеднання проводити свого любимого
косяглий ум Леніна, він без жадних хитань рубає із-за плеча: і знищити. всіх в одній ідеї в ідеї загаль- вожда до автомобіля, але коло

Не бійтес* ініціятиви і само-Два місяці пізніше і також 
в пятницю, коли частина ро- стійности мас, довіртесь рево- 
бітників прикрашувала дерев- люційним організаціям 
ляний монумент, побудований j j ви побачите у всіх областях 
на місци атентату, а-решта ро- державного життя таку саму 
бітників були в тім-же гранат-. СИЛу, величність, 
нім корпусі на черговім ПЯТ- МІСТЬ робітників і селян, яку 
ницькім мітінгу, до заводу ти- воии показали в сьому обе- 
хо підїхав автомобіль з виду-, знанню і пориві проти корні- 
жавшим Ілічем. _ х

На цей раз Володимир Іліч,

і
мас

що звер непобіди-

ловщини.
Н. Ленін: “Лекція революції
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